

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Українська мова і література). Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Горлівського інституту іноземних мов
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Освітньо-професійна програма сфокусована на формуванні у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти загальних та фахових компетентностей майбутніх вчителів української мови і літератури, практичних психологів для успішного здійснення професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і література). Психологія розроблена з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України від 24.04.2019 р.); Професійного стандарту за професіями «Вчитель закладу загальної середньої освіти», (Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.12.2020 р. № 2736-20); Професійного стандарту «Практичний психолог закладу освіти» (Наказ Мінекономіки від 24.11.2020 р. № 2425).

ОПП повною мірою враховує новітні вимоги щодо зв'язку теоретичних знань із практичним застосуванням в освіті і психології і сфокусована на оволодіння здобувачами спеціалізованими концептуальними знаннями та навичками навчання української мови і літератури, психології.

Унікальною стороною програми є поєднання двох спеціальностей на тлі ефективно збалансованого добору освітніх компонент. Це дає можливість сформувати у здобувачів професійні та метапрофесійні (soft skills) компетентності, що спрямовані на становлення сучасного педагога, практичного психолога, який має належний рівень знань, умінь і навичок з методики здійснення філологічної та психологічної професійної діяльності в поєднанні з мотиваційною складовою, психологічними особистісними якостями, емоційно-ціннісними орієнтирами та національними переконаннями.

Програми освітніх компонент ОПП у своїй практичній частині формують всебічну обізнаність майбутніх вчителів та психологів у сучасних інформаційно-комунікаційних та інших новітніх технологіях навчання та викладання. Психологічна складова освітньо-професійної програми дає можливість здобувачам засвоїти сучасну теорію і практику психологічного консультування, методику проведення соціально-психологічних тренінгів, новітні психотехнології для роботи із особистістю в кризових умовах. Програми практики мають педагогічну, виробничу психологічну науково-дослідницьку складову та враховують особливості проведення освітнього процесу в дистанційному форматі у воєнний час.

Програма Середня освіта (Українська мова і література). Психологія має всі необхідні змістовні компоненти та повністю відповідає сучасним критеріям якості підготовки здобувачів як майбутніх вчителів української мови та література і практичних психологів.

Іванова Ганна Вікторівна
заступник директора з виховної роботи
Краматорського ЗЗСО № 22 з профільним навчанням
імені Миколи Миколайовича Крупченка
Краматорської міської ради Донецької області



Директор Краматорського ЗЗСО № 22 



Наталія МАЛАХОВА